

国家艺术基金2017年度艺术人才培养资助项目

“河北梆子《窦娥冤》青年表演人才培养”16日开班

本报讯(记者张思思)16日上午,国家艺术基金2017年度艺术人才培养资助项目“河北梆子《窦娥冤》青年表演人才培养”项目在河北艺术职业学院开班。此次参加培训的50位学员将在石家庄市河北艺术职业学院进行为期72天的集中授课。

据悉,该项目力图为河北梆子培养优秀的表演后备人才,传承和弘扬中

华优秀传统文化。此次参加培训的50位学员都是具有发展潜质的优秀河北梆子表演青年人才,担任本次培训授课任务的均为知名戏剧专家以及授课经验丰富的优秀教师。此次培训将有助于培养出专业规范的高水平河北梆子表演人才,引领学员迅速成长,为河北梆子的不断繁荣发展提供动力与人才储备。

《窦娥冤》是著名元曲作家关汉卿的代表作品,也是河北梆子的传统经典剧目。开班仪式后,按照学习计划,将对学员开展集中授课,主要内容将包括研读剧本、角色分析、聆听讲座、观摩演出、坐唱、行当分课堂学习、下地排练以及课堂合课等完整学习阶段,集中培训结束后还将组织全体学员分组表演整出河北梆子《窦娥冤》。

电影《在路上》

石家庄举行新闻发布会

本报讯(张计伟)15日,由陈亚洲导演,王乐、张琳然、孙仲加、张喜前、程雍等主演的电影《在路上》在石家庄影视大厦举行了新闻发布会。该片的出品人、导演等电影主创人员出席了本次新闻发布会。《在路上》讲述了一位农村大学生李昌平坎坷曲折的创业故事,用喜剧的手法展现了当代年轻创业者的心路历程和各色人物之间的冲突。据介绍,该片倾注了导演陈亚洲全部热情,他尽其所能将影片展现的人情入理,使影片结构精巧而别出心裁,既接地气又传递正能量。



林超贤打造升级版“湄公河行动” “蛟龙突击队”海外跨国救援

本报讯(记者康瑞珍)由林超贤导演的大型军事动作电影《红海行动》于近日举行发布会,博纳影业集团总裁于冬携手导演林超贤、演员海清以及王强共同为《红海行动》开启全新篇章。“蛟龙突击队”全员集结,全副武装齐聚发布会讲述幕后故事。

《红海行动》根据“也门撤侨”的真实事件改编而成,讲述了中国海军陆战队“蛟龙突击队”临危受命,前往非洲解救中国人质的惊险过程。这次大营救每一轮解救任务成功,恐怖分子就会策划新一轮的行动,面对前后夹击的困局,蛟龙小队深入险境,各司其职,终于成功解救人质。

2016年国庆档,《湄公河行动》作为最大的黑马,凭借着高口碑票房一路逆袭。在“行动系列第二部”的《红海行动》中,林超贤展现了更大的格局,电影主角从个人上升到团队,剧组远赴摩洛哥取景、装备、场景更真实震撼。林超贤此次也对《红海行动》的升级部分作出解释:“《红海行动》比《湄公河行动》更升一级的它是增加了海、陆、空多场景的拍摄。《红海行动》让我看到了什么是真正的大海,对于第一次拍摄海上战争的我来说,这次的拍摄过程也是一场战争!”

《红海行动》作为以硬汉为主的军事动作电影,海清作为不多的女生可谓一抹亮色。在这部电影中,海清饰演的女记者泼辣豪爽,有正义感,人送“沙漠玫瑰”称号,为求真相不惜深入恐怖分子内部,与敌人斗智斗勇,并与“蛟龙突击队”相互配合解救人质。海清第一次拍摄军事题材,也十分激动:“这是我第一次如此近距离的体会到海军的军威,这种威慑力让我觉得作为一名中国人是一件如此骄傲的事!”



苏慧伦“蒙面”复出: 内心还是害羞的小女孩

本报讯(记者康瑞珍)上周日晚播出的《蒙面唱将猜猜猜》中阵容持续升级,李慧珍、苏慧伦等唱将相继揭面。阔别舞台多年的苏慧伦,此次在《蒙面》舞台上化身“何必在乎我是谁”大玩“疗愈”小才艺,昔日“玉女”秒变“谐星”,令不少网友惊喜不已。

以一身雪白女王造型登场的苏慧伦,在《蒙面》舞台上时刻播撒“疗愈能量”令人意外,她不时迸出的“励志鸡汤”也让网友从心底产生怀疑:“这是我们所熟知的苏慧伦吗?”对此,苏慧伦却有自己的看法:“不论你的方式是带给大家快乐的或者是温暖的,我觉得这都是一种去抚慰大家心情的一种能量。”尽管在小才艺环节中她的反差行为一时迷惑了猜评团,但她声音里独有的淡定气质还是让巫启贤猜出。

1990年出道的苏慧伦凭借《鸭子》《Lemon Tree》等经典歌曲在乐坛奠定了自己“玉女歌手”的地位。2014年与男

友完婚之后,她便逐渐淡出了人们的视线,回归家庭,“我觉得可能就会跟自己原本的生活轨道不太一样了,我的小孩现在还蛮小的,两岁多,他是很需要妈妈的时候,所以大部分的时间我还是会比较着重在家庭这个部分。”但人生总是需要一些挑战,这也是苏慧伦决心来到《蒙面》的原因。

此次蒙面之旅,是苏慧伦内地音乐类综艺首秀。她对《虎口脱险》《原来你也在这里》的重新演绎让人惊叹,被巫启贤称赞是“可以测试家里音响系统”的声音,尽管获得好评,出道多年的苏慧伦站在舞台上竟然有些害羞:“纵使自己已经算是在演艺圈还蛮长一段时间的了,真的会像小女孩一样的害羞,我也不知道为什么。”



《东方快车谋杀案》定档11月10日

德普领衔演绎阿加莎经典

本报讯(记者康瑞珍)悬疑侦探电影《东方快车谋杀案》16日正式公布内地档期,将于11月10日同步全球在内地公映。影片改编自侦探小说大师阿加莎·克里斯蒂传世经典,莎翁戏剧大师肯尼思·布拉纳化身大侦探波罗并执导。

《东方快车谋杀案》改编自推理小说大师阿加莎·克里斯蒂的同名小说。作品风靡世界,她塑造的大侦探波罗也深入人心。《东方快车谋杀案》以悬念重重的故事、个性鲜明的人物和深厚的情感元素折服读者,堪称世界级“IP”。《东方快车谋杀案》曾于1974年搬上银幕,此次二十世纪福斯再度启动“东方快车”,致力打造新世纪侦探经典。

在公布的预告片中,以波罗视角的长镜头将全部角色和列车内景展露无遗,每个都可以单独挑大梁的影坛巨星依次亮相。作为主要场景的列车内部则完美复刻上世纪初的优雅古典气质,精雕细琢的内饰细节细腻真实,令人有身临其境之感。

据悉,《东方快车谋杀案》是一部群像作品,影片阵容涵盖从青春偶像到泰斗戏骨的十几位巨星。负责解谜的灵魂人物波罗则由本片导演肯尼思·布拉纳饰演。从英国戏剧舞台走出的莎翁大师布拉纳是



少有的“全才”人物,从戏剧到电影、从演员到导演获奖无数。约翰尼·德普饰演“恶棍”角色,英伦戏骨朱迪·丹奇化身身世显赫的“卓戈罗公主”。凭借《星球大战》系列红遍全球的“当红炸子鸡”黛茜·雷德利挑战英格丽·褒曼获奥斯卡奖的“家庭教师”角色。此外,饰演“传教士”的西班牙美女佩内洛普·克鲁兹、饰演“寡妇”的金球奖

影后米歇尔·菲佛、饰演“教授”的威廉·达福等诸多主演,也是演技与星光兼具。

除了璀璨群星,《东方快车谋杀案》更以故事和情感打动人心。封闭的列车空间里发生神秘凶杀案,人人都有嫌疑,线索千头万绪,自始至终牵动观众的情绪和思路,而每个角色背后都有出人意料的隐秘往事和情感纠葛,情感冲击强烈。

